
学年 A B C D E 平均値 昨年度 回答数

1 13 16 2 1 2 3.3 3.0 34
2 7 16 3 2 4 3.0 2.6 32
3 1 7 3 0 1 2.8 3.1 12

合計 21 39 8 3 7 3.1 3.0 78
1 20 10 2 0 2 3.6 2.9 34
2 7 13 9 2 1 2.8 2.3 32
3 1 4 5 1 1 2.5 2.9 12

合計 28 27 16 3 4 3.1 2.8 78
1 6 14 9 1 4 2.8 2.6 34
2 5 14 10 3 0 2.7 2.0 32
3 2 5 5 0 0 2.8 2.9 12

合計 13 33 24 4 4 2.7 2.7 78
1 11 9 7 1 6 3.1 2.9 34
2 5 12 8 4 3 2.6 2.3 32
3 1 6 3 0 2 2.8 2.7 12

合計 17 27 18 5 11 2.8 2.7 78
1 10 19 1 1 3 3.2 2.8 34
2 3 13 9 5 2 2.5 2.6 32
3 2 5 3 1 1 2.7 2.8 12

合計 15 37 13 7 6 2.8 2.8 78
1 8 16 4 1 5 3.1 2.8 34
2 3 12 11 4 2 2.5 2.4 32
3 1 5 5 0 1 2.6 2.4 12

合計 12 33 20 5 8 2.7 2.6 78
1 6 17 5 0 6 3.0 2.9 34
2 3 13 11 3 2 2.5 2.3 32
3 1 5 4 1 1 2.5 2.9 12

合計 10 35 20 4 9 2.7 2.8 78
1 8 11 9 1 5 2.9 2.6 34
2 4 12 9 6 1 2.5 2.3 32
3 2 3 4 1 2 2.6 2.8 12

合計 14 26 22 8 8 2.7 2.6 78
1 23 7 3 0 1 3.6 3.3 34
2 12 11 7 2 0 3.0 2.4 32
3 5 6 1 0 0 3.3 3.1 12

合計 40 24 11 2 1 3.3 3.1 78
1 15 12 3 0 4 3.4 3.1 34
2 8 14 6 2 2 2.9 2.1 32
3 2 7 2 0 1 3.0 2.9 12

合計 25 33 11 2 7 3.1 2.9 78
1 12 14 3 0 5 3.3 3.0 34
2 8 14 4 5 1 2.8 2.0 32
3 2 3 7 0 0 2.6 2.9 12

合計 22 31 14 5 6 3.0 2.8 78
1 12 14 4 1 3 3.2 2.9 34
2 6 14 7 2 3 2.8 2.7 32
3 2 6 3 0 1 2.9 3.2 12

合計 20 34 14 3 7 3.0 3.0 78
1 6 19 4 0 5 3.1 2.9 34
2 4 11 8 3 6 2.6 2.4 32
3 2 5 3 0 2 2.9 2.6 12

合計 12 35 15 3 13 2.9 2.7 78

11
栗山高校では部活動が積極的に行われ、適切な指
導が行われている。

12
栗山高校では身だしなみやルール・マナー指導等
が適切に行われている。

13
栗山高校はいじめの未然防止、早期発見・早期対
応に努めている。

8
保護者に対して、進路指導に関わる情報提供が十
分に行われている。

9
栗山高校ではボランティア活動等に参加する機会
が適切に設けられている。

10
学校行事やＨＲ活動が適切に行われ、生徒の豊か
な心の育成に役立っている。

5
栗山高校の教員は熱意を持って学習指導をしてい
る。

6
栗山高校の教員は生徒にとって理解しやすい授業
を行っている。

7
進路学習や模試の設定等は生徒の進路目標達成
を十分に支援している。

2
教育活動や生徒の様子について、情報提供は十分
に行われている。

3
ＨＲ担任・学年等、学校と保護者間の連携は十分と
られている。

4
教育課程（科目の設定等）は生徒の進路志望の実
現に相応しいものである。
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評価項目

1 栗山高校は学校教育目標の実現に努力している。



1 7 19 2 0 6 3.2 2.9 34
2 5 11 9 4 3 2.6 2.1 32
3 2 5 3 0 2 2.9 3.0 12

合計 14 35 14 4 11 2.9 2.8 78
1 11 15 2 1 5 3.2 2.9 34
2 7 14 5 3 3 2.9 2.4 32
3 3 5 2 0 2 3.1 3.1 12

合計 21 34 9 4 10 3.1 2.9 78
1 9 18 3 0 4 3.2 3.0 34
2 7 12 5 2 6 2.9 2.4 32
3 4 3 4 0 1 3.0 3.3 12

合計 20 33 12 2 11 3.1 3.0 78
1 11 15 2 0 6 3.3 2.9 34
2 3 15 5 4 5 2.6 2.3 32
3 4 5 2 1 0 3.0 3.2 12

合計 18 35 9 5 11 3.0 2.9 78
1 15 14 2 0 3 3.4 2.8 34
2 4 14 9 3 2 2.6 2.4 32
3 2 4 3 2 1 2.5 2.8 12

合計 21 32 14 5 6 3.0 2.8 78
1 8 15 5 0 6 3.1 3.0 34
2 5 13 8 3 3 2.7 2.4 32
3 3 4 3 1 1 2.8 3.0 12

合計 16 32 16 4 10 2.9 2.9 78
1 6 15 6 1 6 2.9 3.0 34
2 4 16 7 3 2 2.7 2.4 32
3 4 4 4 0 0 3.0 2.9 12

合計 14 35 17 4 8 2.8 2.9 78
1 18 11 2 0 3 3.5 3.4 34
2 11 13 3 3 2 3.1 2.5 32
3 4 5 2 1 0 3.0 3.1 12

合計 33 29 7 4 5 3.2 3.1 78

20
栗山高校は面談や説明会など保護者と話す機会を
適切に設定している。

21 子どもを栗山高校に入学させて良かったと思う。

17
学校の施設や設備、情報機器などの教育機器は整
備・改善されている。

18
栗山高校は学校の取組や成果を外部にわかりやす
く、積極的に発信・説明している。

19
教職員は保護者・地域からの相談や連絡に対し
て、誠意をもって対応している。

14
栗山高校では生徒に対する教育相談活動が適切
に行われている。

15
栗山高校は交通安全・防犯・防災等に係る指導が
適切に行われている。

16
栗山高校では健康や衛生（病気や怪我）に係る指
導が適切に行われている。


